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Ιωάννινα, 22-4-2026

    ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
         ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 

                   ΠΟΛΥΤΕΧΝΙΚΗ ΣΧΟΛΗ 
   ΤΜΗΜΑ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ Η/Υ & ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ

Προς 
τα Μέλη Ε.ΔΙ.Π.

Δ/ΝΣΗ: Πανεπιστημιούπολη Ιωαννίνων
(Μεταβατικό κτίριο) – Τ.Κ. 451 10  
ΤΗΛ: 2651007196 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Καλυψώ Λατίνου 
E-mail: gramcse@uoi.gr 

του Τμήματος Μηχανικών Η/Υ 
& Πληροφορικής
της Πολυτεχνικής Σχολής 
του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΛΟΓΩΝ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥ ΤΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΟΥ ΔΙΔΑΚΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ (Ε.ΔΙ.Π.)

 ΚΑΙ ΤΟΥ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗ ΤΟΥ 
ΣΤΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ Η/Υ & ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ

ΜΕ ΕΤΗΣΙΑ ΘΗΤΕΙΑ, ΑΠΟ 1-9-2026 έως και 31-8-2027

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ Η/Υ & ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 

ΤΗΣ ΠΟΛΥΤΕΧΝΙΚΗΣ ΣΧΟΛΗΣ 
ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

Έχοντας υπόψη: 
1. τις διατάξεις των άρθρων 29, 40, 41 και 449 του ν. 4957/2022 (Α’ 141) «Νέοι Ορίζοντες στα Ανώτατα 

Εκπαιδευτικά Ιδρύματα: Ενίσχυση της ποιότητας, της λειτουργικότητας και της σύνδεσης των Α.Ε.Ι. με την 
κοινωνία και λοιπές διατάξεις», όπως ισχύει,

2. τις διατάξεις του άρθρου 192 του ν. 4823/2021 (Α΄ 136),
3. τις διατάξεις της αρίθμ. 123024/Ζ1/06-10-2022 (Β’ 5220) Κοινής Υπουργικής Απόφασης με θέμα: 

«Καθορισμός της διαδικασίας ανάδειξης των μονομελών οργάνων των Μονοτμηματικών Σχολών, των 
Τμημάτων, των Τομέων και λοιπών μονομελών οργάνων των Ανώτατων Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων (Α.Ε.Ι.), 
των εκπροσώπων των μελών Διδακτικού Ερευνητικού Προσωπικού (Δ.Ε.Π.), Ειδικού Εκπαιδευτικού 
Προσωπικού (Ε.Ε.Π.), Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού (Ε.ΔΙ.Π.), Ειδικού Τεχνικού Εργαστηριακού 
Προσωπικού (Ε.Τ.Ε.Π.) και των φοιτητών στα συλλογικά όργανα των Α.Ε.Ι.»,

4. τις διατάξεις της αρίθμ 119929/Ζ1/30-09-2022 εγκυκλίου του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων με 
θέμα: «Παροχή διευκρινίσεων σχετικά με την εφαρμογή των διατάξεων του ν. 4957/2022 για τη 
συγκρότηση, οργάνωση και λειτουργία συλλογικών οργάνων των Α.Ε.Ι. και των ακαδημαϊκών μονάδων τους, 
την ανάδειξη των μονοπρόσωπων οργάνων των Α.Ε.Ι. και των ακαδημαϊκών μονάδων τους και λοιπά 
θέματα»,

5. τις διατάξεις του κεφαλαίου ΙΑ ́ «Ψηφιακή Διαφάνεια – Πρόγραμμα Διαύγεια» του N. 4727/2020 «Ψηφιακή 
Διακυβέρνηση (Ενσωμάτωση στην Ελληνική Νομοθεσία της Οδηγίας (ΕΕ) 2016/2102 και της Οδηγίας (ΕΕ) 
2019/1024) – Ηλεκτρονικές Επικοινωνίες (Ενσωμάτωση στο Ελληνικό Δίκαιο της Οδηγίας (ΕΕ) 2018/1972) 
και άλλες διατάξεις» (ΦΕΚ 184/τ.Α ́/23-09-2020),

6. τις διατάξεις της αρίθμ. 5204/11-11-2021 (Β’ 5244) Υπουργικής Απόφασης «Λειτουργία ψηφιακής κάλπης 
“ΖΕΥΣ”»,

7. τις διατάξεις της αριθμ. 20610/30-06-2022 Διαπιστωτικής Πράξης του Πρύτανη του Πανεπιστημίου 
Ιωαννίνων (ΦΕΚ 603/τ. Υ.Ο.Δ.Δ./18-07-2022) με θέμα: «Εκλογή Προέδρου και Αναπληρωτή Προέδρου του 
Τμήματος Μηχανικών Η/Υ & Πληροφορικής της Πολυτεχνικής Σχολής του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων και το 
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έγγραφο Αρ. Πρωτ. Β. Προτερ. 49743/Ζ1/15-5-2024 έγγραφο του Υπουργείου Παιδείας, Θρησκευμάτων και 
Αθλητισμού».

Αποφασίζει

την προκήρυξη εκλογών για την ανάδειξη εκπροσώπου, και του αναπληρωτή του, των μελών του  
Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού (Ε.ΔΙ.Π.) στη Συνέλευση του Τμήματος Μηχανικών Η/Υ & 

Πληροφορικής της Πολυτεχνικής Σχολής του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων 
με θητεία από 1-9-2026 έως και 31-8-2027.

Η εκλογική διαδικασία θα διεξαχθεί την Πέμπτη 2 Ιουλίου 2026, από ώρα 09:30 έως και 11:30 αποκλειστικά 
με ηλεκτρονική ψηφοφορία μέσω του ειδικού πληροφοριακού συστήματος με την ονομασία «Ψηφιακή Κάλπη 
ΖΕΥΣ» του Εθνικού Δικτύου Υποδομών Τεχνολογίας και Έρευνας (ΕΔΥΤΕ). 

Δικαίωμα Υποψηφιότητας 
Δικαίωμα υποβολής υποψηφιότητας για τη θέση του εκπροσώπου έχουν όλα τα μέλη Ε.ΔΙ.Π. του Τμήματος, 
υπό την προϋπόθεση ότι δεν αποχωρούν από την υπηρεσία κατά τη διάρκεια της θητείας για την οποία 
προκηρύσσεται η θέση και δεν τελούν σε άδεια άνευ αποδοχών ή σε αναστολή καθηκόντων κατά το χρόνο 
διενέργειας των εκλογών. 

Δικαιολογητικά -Αίτηση υποψηφιότητας
 Αίτηση υποψηφιότητας

Οι αιτήσεις υποψηφιότητας υποβάλλονται ηλεκτρονικά μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στη Γραμματεία του 
Τμήματος στη διεύθυνση: gramcse@uoi.gr έως και την Πέμπτη 28 Μαΐου 2026 και ώρα 14.00.
Κάθε υποψήφιος μπορεί να παραιτηθεί από την υποψηφιότητά του. Η παραίτηση γίνεται με γραπτή δήλωση 
που υποβάλλεται ηλεκτρονικά στη Γραμματεία του Τμήματος Μηχανικών Η/Υ & Πληροφορικής, το αργότερο 
έως τη δέκατη ημέρα πριν από τη διεξαγωγή της ψηφοφορίας, μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στη 
διεύθυνση gramcse@uoi.gr. 

Σώμα Εκλεκτόρων
1. Το εκλεκτορικό σώμα για την ανάδειξη εκπροσώπων των μελών του Εργαστηριακού Διδακτικού 

Προσωπικού (Ε.ΔΙ.Π.) και των αναπληρωτών τους στη Συνέλευση, αποτελείται από το σύνολο των μελών 
Ε.ΔΙ.Π. που υπηρετούν στο Τμήμα, κατά τον χρόνο διενέργειας των εκλογών. Από το εκλεκτορικό σώμα 
εξαιρείται τυχόν προσωπικό που τελεί σε καθεστώς αναστολής καθηκόντων ή σε άδεια άνευ αποδοχών.

2. Οι εκλογικοί κατάλογοι συντάσσονται με επιμέλεια της αρμόδιας διοικητικής υπηρεσίας του Α.Ε.Ι. και 
περιλαμβάνουν τα ακόλουθα στοιχεία: ονοματεπώνυμο, πατρώνυμο, διεύθυνση ηλεκτρονικού 
ταχυδρομείου, Τμήμα /Τομέας που υπηρετεί ο εκλογέας. Οι εκλογικοί κατάλογοι παραδίδονται στο Όργανο 
Διενέργειας Εκλογών (Ο.Δ.Ε.) και αναρτώνται στην ιστοσελίδα του Τμήματος, προκειμένου κάθε εκλογέας 
να δύναται να ελέγξει εάν συμπεριλαμβάνεται σε αυτούς. Εάν κάποιος εκλογέας διαπιστώσει ότι δεν 
συμπεριλαμβάνεται στους εκλογικούς καταλόγους, ενώ έχει δικαίωμα συμμετοχής στην εκλογική 
διαδικασία, δύναται να υποβάλει αίτημα ενώπιον του Ο.Δ.Ε. προκειμένου να συμπεριληφθεί στον εκλογικό 
κατάλογο και το Ο.Δ.Ε. με απόφασή του αποδέχεται ή απορρίπτει αιτιολογημένα το αίτημα. 

Όργανο Διενέργειας Εκλογών (Ο.Δ.Ε.)
Ως Όργανο Διενέργειας Εκλογών (Ο.Δ.Ε.) ορίζεται τριμελής Εφορευτική Επιτροπή αποτελούμενη από τρία (3) 
τακτικά και ισάριθμα αναπληρωματικά μέλη. Με επιμέλεια του Προέδρου του Τμήματος, διενεργείται 
ηλεκτρονική κλήρωση για την ανάδειξη των μελών της Εφορευτικής Επιτροπής μεταξύ του συνόλου των μελών 
της οικείας κατηγορίας προσωπικού που υπηρετεί στο ΑΕΙ ή την αντίστοιχη ακαδημαϊκή μονάδα, εξαιρουμένων 
των μελών που έχουν υποβάλει υποψηφιότητα ανά κατηγορία. Εάν ο αριθμός των υπηρετούντων μελών ανά 
κατηγορία προσωπικού είναι μικρότερος από τον αριθμό έξι (6) και δεν επαρκεί για την ανάδειξη τριμελούς 
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Εφορευτικής Επιτροπής, με ηλεκτρονική κλήρωση αναδεικνύεται ένα (1) μέλος ανά κατηγορία προσωπικού, το 
οποίο αναλαμβάνει τα καθήκοντα του Ο.Δ.Ε. 

Διαδικασία Εκλογών
1. Η εκλογική διαδικασία διεξάγεται αποκλειστικά μέσω ηλεκτρονικής ψηφοφορίας. 
2. Η ψηφοφορία είναι άμεση και μυστική. 
3. Κάθε εκλογέας δύναται να επιλέξει έναν (1) υποψήφιο.  
4. Αν υπάρχει ισοψηφία μεταξύ των υποψηφίων που συγκέντρωσαν τον μεγαλύτερο αριθμό ψήφων, 

διενεργείται ηλεκτρονική κλήρωση με τη χρήση του συστήματος «Ψηφιακή Κάλπη ΖΕΥΣ» μεταξύ αυτών 
που ισοψήφησαν. Σε περίπτωση άγονης διαδικασίας, οι εκλογές θα διεξαχθούν την επόμενη μέρα, 
Παρασκευή 3 Ιουλίου 2026, κατά τις ίδιες ώρες. 

Σημείωση: 
Η παρούσα προκήρυξη αναρτάται: α) στην ιστοσελίδα του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, β) στην ιστοσελίδα του 
Τμήματος Μηχανικών Η/Υ & Πληροφορικής και γ) στο Πρόγραμμα «ΔΙΑΥΓΕΙΑ». 

Συνημμένα:
- Αίτηση υποψηφιότητας 
Κοινοποίηση:
-  Πρυτανεία
-  Διεύθυνση Διοικητικού
-  Κοσμητεία Πολυτεχνικής Σχολής

Ο Πρόεδρος του Τμήματος

*

Χριστόφορος Νίκου
Καθηγητής

* Η υπογραφή έχει τεθεί στο πρωτότυπο που παραμένει στο αρχείο της Γραμματείας του Τμήματος. 
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